



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Ηράκλειο, 25-10-2016  
Αριθ. Πρωτ.: 14537

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &  
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ**

**Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ**

Ταχ. Δ/ση : Μεταξοχωρίου 15  
Ταχ. Κώδ. : 713 04 Ηράκλειο  
Πληροφορ. : Ασυνάνογλου Μαρία  
Τηλέφωνο : 2810-529313  
E-mail : [mail@dipe.ira.sch.gr](mailto:mail@dipe.ira.sch.gr)  
Fax : 2810-529315

**ΠΡΟΣ:**  
Τις /τους Εκπαιδευτικούς Σχολικών  
Μονάδων Π.Ε. Ηρακλείου  
(Δια των Διευθυντριών/ντών &  
Προϊσταμένων Σχολικών Μονάδων)

**ΘΕΜΑ: «Εκλογές αιρετών εκπροσώπων εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης στα  
Υπηρεσιακά Συμβούλια (ΠΥΣΠΕ – ΑΠΥΣΠΕ – ΚΥΣΠΕ)»**

Οι εκλογές των αιρετών εκπροσώπων των Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης για τα: α) Περιφερειακά Υπηρεσιακά Συμβούλια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΥΣΠΕ), β) για τα Ανώτερα Περιφερειακά Συμβούλια (ΑΠΥΣΠΕ), γ) για το Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΚΥΣΠΕ) θα διεξαχθούν την **Τετάρτη 2 Νοεμβρίου 2016** από τις 9:00 π.μ. έως τις 5:00 μ.μ.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν στο Ηράκλειο, έδρα της Διεύθυνσης Α/θμιας και συγκεκριμένα στα 53<sup>ο</sup> & 54<sup>ο</sup> Δημοτικά Σχολεία Ηρακλείου (Παλιά Ακαδημία), Λεωφ. Ανδρέα Παπανδρέου 8.

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ψηφοφόρων (μόνιμοι και αναπληρωτές εκπαιδευτικοί) θα ψηφίζουν αλφαβητικά ως εξής:

- **1<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα**

Από Αβραμάκη Χρυσή του Μιχαήλ έως και Δεριζιώτη Στυλιανή – Σταματίνα του Χρήστου

- **2<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα**

Από Δερμιτζάκη Αικατερίνη του Εμμανουήλ έως και Κεφαλάκης Μιχαήλ του Νικολάου

- **3<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα**

Από Κεφαλούκος Λάμπρος του Δημητρίου έως και Μαρκόπουλος Παναγιώτης του Αριστείδη

- **4<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα**

Από Μαρκουλάκη Ροδάνθη του Εμμανουήλ έως και Παπαηλιάκη Άννα του Ευαγγέλου

- **5<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα**

Από Παπαηλιάκης Θεόφιλος του Γεωργίου έως και Στρατάκη-Σκαφίδα Αδαμαντία του Χαραλάμπους

- **6<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα**

Από Στρατήγη Ελένη του Γεωργίου έως και Ψωμαδάκη Καλλιόπη του Σπυρίδωνα

- **7<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα**

Από Αγγελή Αθηνά του Κων/νου έως και Μελαμπιανάκη Αναστασία του Δημητρίου

- **8<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα**

Από Μελεσανάκη Αριστέα του Χρήστου έως και Ψυχίδου Αναστασία του Γεωργίου  
και **όσοι εκπαιδευτικοί ψηφίσουν με βεβαίωση.**

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στις εκλογές είναι υποχρεωτική για μόνιμους και αναπληρωτές.

Δικαίωμα του εκλέγειν έχουν οι τακτικοί εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και οι προσωρινοί αναπληρωτές. Οι αναπληρωτές θα πάρουν βεβαίωση από την εφορευτική επιτροπή, την οποία θα επισυνάψουν στα παρουσιολόγια τους.

Όσοι εκπαιδευτικοί δεν είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους μπορούν να προσέρχονται στο Γραφείο του 53<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου, όπου προσκομίζοντας την αστυνομική τους ταυτότητα θα λαμβάνουν Βεβαίωση υπογεγραμμένη από τον Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης και θα ψηφίζουν στο 8<sup>ο</sup> Εκλογικό Τμήμα.

Εκπαιδευτικοί με οργανική θέση σε σχολείο ή υπηρεσία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, που έχουν διατεθεί στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση (σχολείο ή υπηρεσία της Π.Ε.) ή και αντίστροφα, περιλαμβάνονται στους εκλογικούς καταλόγους της Διεύθυνσης που ανήκουν οργανικά ή υπηρετούν με απόσπαση.

(Διευκρίνιση : Εγγράφονται , σε κάθε περίπτωση, στους εκλογικούς καταλόγους της βαθμίδας που ανήκουν οργανικά)

Παρακαλούνται οι Δ/ντριες-ντές να ενημερώσουν και όσους εκπαιδευτικούς βρίσκονται σε άδεια (λοχείας, κήσης, αναρρωτική κλπ), ότι έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία.

Όσοι εκπαιδευτικοί δεν προσέλθουν στην ψηφοφορία, οφείλουν να παρευρίσκονται στα σχολεία τους.

Όλοι οι ψηφοφόροι μπορούν να ψηφίζουν προσκομίζοντας στην Εφορευτική Επιτροπή την **αστυνομική τους ταυτότητα**. Κάθε ψηφοφόρος θα πάρει από την Εφορευτική Επιτροπή τρεις δέσμες ψηφοδελτίων όλων των συνδυασμών (Λευκά ψηφοδέλτια δεν υπάρχουν, γιατί δεν προβλέπονται από τη νομοθεσία) και αφού σημειώσει **μέχρι δύο (2) σταυρούς** προτίμησης για τους υποψηφίους του ίδιου συνδυασμού τοποθετεί:

α) ένα από τα λευκά ψηφοδέλτια εντός λευκού φακέλου (ΠΥΣΠΕ)

β) ένα από τα γαλάζια ψηφοδέλτια εντός γαλάζιου φακέλου (ΑΠΥΣΠΕ)

γ) ένα από τα πράσινα ψηφοδέλτια εντός πράσινου φακέλου (ΚΥΣΠΕ)

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε εκ των προτέρων όλα τα μέλη, τακτικά και αναπληρωματικά, των Εφορευτικών Επιτροπών που καταθέτοντας τον πολύτιμο χρόνο τους, θα συμβάλουν στην ομαλή διεξαγωγή των εκλογών.

Επίσης θα παρακαλούσαμε τα αναπληρωματικά μέλη των Εφορευτικών Επιτροπών να συνεννοηθούν έγκαιρα με τα τακτικά, για τις ώρες που τυχόν θα χρειαστεί να τους αναπληρώσουν τόσο κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της ψηφοφορίας όσο και της καταμέτρησης ψήφων.

Προκειμένου η διαδικασία της ψηφοφορίας να διεξαχθεί ομαλά, στον αύλειο χώρο του Σχολείου δε θα σταθμεύουν αυτοκίνητα.

Παρακαλούμε του παρόντος εγγράφου να λάβουν γνώση **ενυπόγραφα** οι εκπαιδευτικοί των Σχολικών Μονάδων με ευθύνη των Διευθυντριών/ντών και Προϊσταμένων.

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια Π.Ε. Ηρακλείου

Βιδάκη Ειρήνη